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À propos de nous 

Le projet „entreprise de pratique“ 
fairTale est une entreprise de pratique commerciale propo-
sée par la Brunau-Stiftung. Elle offre la possibilité de former 
de manière complète des apprentis souffrant d‘un handicap 
psychique ou physique. L'entreprise pratique offre ainsi la 
possibilité d'acquérir de nouvelles connaissances et d'appro-
fondir les compétences professionnelles et méthodolo-
giques existantes. fairTale fait du commerce dans un réseau 
fermé avec d'autres entreprises de pratiques dans toute la 
Suisse et reproduit fidèlement toutes les opérations com-
merciales d'une entreprise commerciale ordinaire. Nous 
commercialisons et vendons des marchandises de KernGrün 
sur une plateforme virtuelle, mais sans flux réel de marchan-
dises. 

 

Nos valeurs 
Juste avec du flair ! C'est ce que nous défendons avec notre 
nom. Notre cœur bat pour des produits naturels, qui ont été 
produits de manière équitable et qui sont si possible régio-
naux. Ils sont issus de l'agriculture biologique, sans pestici-
des de synthèse et d'une production responsable et sans 
gaspillage.  Nous sommes en effet convaincus que le goût 
et la qualité proviennent de plantes fortes cultivées sur des 
sols sains. En même temps, on goûte aussi le cœur, le temps 
et l'estime qui entrent dans la fabrication. Dans notre bou-
tique, on ne trouve que des produits de haute qualité au 
désign intemporel, qui procurent un plaisir durable. 
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Accrocheur 

Prix: CHF 21.00 
Dimension: 100g 

Chips de viande sechée 
Que tu aies besoin de marquer la fin de ta journée de travail ou 
de grignoter pendant une randonnée, les chips de viande 
sechée au goût de viande prononcé et à la note discrète de vin 
rouge sont toujours les bienvenues ! La viande de montagne 
riche en protéines rassasie tout en étant un pur délice. 
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Épiceries 
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Viande des grisons de bœuf 
Canalise un intensif goût poivré de viande. 

Chips de viande sechée 
Riche en protéines avec un puissant goût 
de viande et une bonne note de vin rouge. 

 

Bouillon de bœuf 
Sans additifs et exhausteur de goût, sans 
sucre, huile de palme, gluten et lactose. 

 

Prix: CHF 21.00 
Dimension: 100g 
Nom. de produit: 10100 

Prix: CHF 9.90 
Dimension: 160g 
Nom. de produit: 10101 

Prix: CHF 25.00 
Dimension: 160g 
Nom. de produit: 10102 

Viande 
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Salsiz au chili 
Le piment Aji lemon drop harmonise bien 
avec le goût de viande de la salsiz. 

Viande sechée de bœuf pour jours de 
récolte 
Viande sechée riche en protéines avec une 
bonne note de vin rouge. 

Prix: CHF 65.00 
Dimension: 330g 
Nom. de produit: 10103 

Prix: CHF 16.90 
Dimension: 120g 
Nom. de produit: 10104 

Salsiz de bœuf 
Le salsiz de bœuf est juteux, épicé et repose 
sur la recette inchangée de 1896 – sans 
additifs ni sel de salaison.  

Prix: CHF 16.90 
Dimension: 120g 
v.: 10105 
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Épices  
et sauces 

Bouillon au légumes et herbes 
Un bouillon plein d‘herbes avec ine 
quantité idéale de sel. Quiconque le goûte 
sent les ingrédients de qualité et l‘amour. 

Crème Harissa 
Cette pâte d‘épice incite avec son miel 
doux et ravive grâce à ses piments à ne pas 
sous-estimer. 

Miso aux petits pois 
Cette pâte d‘épice fait de petits pois suisses,, 
d‘orge perlé et de sel des alpes peut être 
utilisé comme un bouillon, mais est 
cepandant plus pusisant. 

Prix: CHF 12.50 
Dimension: 100g 
Nom. de produit: 10207 

Prix: CHF 14.50 
Dimension: 200g 
Nom. de produit: 10208 

Prix: CHF 13.90 
Dimension: 160g 
Nom. de produit: 10209 
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Origan de montagne 
Cet origan est légèrement piquant et 
relevé, ce qui le rent unique en son genre 
et indispensable dans la cuisine. 

Aruna violettes Curry 
Ein exotisches Curry Gewürz gepaart mit 
einheimischen Kräutern. Beinhaltet 
insgesamt über 15 verschiedene Kräuter.    

Baba Jaga—Épices pour viande et ragoût 
Amène un souffle exotique aux plats et 
rend tout plat copieux encore un peu plus 
intensif. 

Prix: CHF 14.50 
Dimension: 50g 
Nom. de produit: 10200 

Prix: CHF 14.50 
Dimension: 100ml 
Nom. de produit: 10201 

Prix: CHF 12.00 
Dimension: 100ml 
Nom. de produit: 10202 

Bourbon Vanille 
Fait de culture juste et renouvelable dans 
les forêts tropicales du Madacascar. Ideal 
pour des desserts ou des boissons. 

Prix: CHF 19.90 
Dimension: 50ml 
Nom. de produit: 10203 
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Sel des druides 
Ce sel fort est fumé pendant trois semaines 
dans une chambre de vide avec du bois de 
feuillu, de résineux et de genévier. 

Cervisia moutarde de montjoie 
Le mélange de houblons, de doux malt, de 
poivre de Malabar et de grains de 
moutarde rend cette moutarde unique en 
son genre. 

Ceylon cannelle 
Cette cannelle à l‘arôme fleuri, mélangée 
avec des notes d‘agrume est bien plus fin et 
variée que de la cannelle ordinaire. 

Prix: CHF 9.50 
Dimension: 100g 
Nom. de produit: 10204 

Prix: CHF 12.00 
Dimension: 100ml 
Nom. de produit: 10205 

Prix: CHF 11.00 
Dimension: 50ml 
Nom. de produit: 10206 

Matcha „C“ Cuisine Nr.7 
Une poudre de matcha bio spécialement 
pour la cuisine et à cuire. Originaire de 
produit biologique de l‘île de Kyushu. 

Prix: CHF 24.00 
Dimension: 100g 
Nom. de produit: 10210 

 

14 

 



15 

 

Dolcido de poires 
Le dolcido de poires, nuageu par nature et 
sans sucre, est idéal pour des sauces, avec 
un frommage à pâte douce ou pour 

Vinaigre de pommes 
Fait un mélange idéal avec de l‘huile neutre 
comme de l‘huile de tournesol ou une huile 
d‘olive fine. 

Huile de chanvre 
Cette huile n‘est pas seulement le quel‘que-
chose dans une sauce à salade ou sur des 
légumes au four, mais couvre bien le 
cerveau et aide à garder la peau belle. 

Prix: CHF 9.00 
Dimension: 35cl 
Nom. de produit: 10300 

Prix: CHF 23.50 
Dimension: 250ml 
Nom. de produit: 10302 

Prix: CHF 21.00 
Dimension: 35cl 
Nom. de produit: 10301 

Vinaigre et huile 
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Huile d‘olives Sei Querce 
Les olives viennent d‘arbres vieux de 
plusieurs siècles sur du sol fertile en 
Toscane. 

Prix: CHF 26.00 
Dimension: 0.5l 
Nom. de produit: 10303 

Prix: CHF 14.00 
Dimension: 35cl 
Nom. de produit.: 10304 

Vinaigre aux herbes et au romarin 
Le vinaigre aux herbes est un allié 
polyvalent en cuisine – parfait avec des 
huiles neutres telles que l’huile de 
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Brooks tranches de mangue sechées 
Cete vieille sorte de mangue Brooks montre 
une douceur éxotique et une fine acidité, 
un merveilleux mélange. 

Amandes siciliennes fumées salées 
Les amandes viennent de Sicile et sont 
salées à la main et fumées sur du bois de 
chêne ici en Suisse. 

Deglet Nour Dattes 
Elles sont molles et aromatiques et 
viennent d‘une petite cooperative en 
Tunisie, qui s‘est vouée à produire des fruits 
biologiquement. 

Prix: CHF 9.90 
Dimension: 140g 
Nom. de produit: 10400 

Prix: CHF 22.00 
Dimension: 800g 
Nom. de produit: 10401 

Prix: CHF 26.00 
Dimension: 600g 
Nom. de produit: 10402 

Fruits secs  
et noix 

 

18 

Ananas Smooth Cayenne 
Cette ananas séchée surpasse tout : 
douce, juteuse et aromatique. Un snack 
incontournable issu de l'agriculture biolo-
gique et équitable des petits producteurs 

Prix: CHF 20.50 
Dimension: 400g 
Nom. de produit: 10404 

LaFlor Mandel Dragées 
Amandes sucrées de Sicile enrobées du 
chocolat de 74% de la Hacienda Limon. 

Prix: CHF 9.50 
Dimension: 80g 
Nom. de produit: 10403 
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Fraises sechées 
Soigneusement sechées à 30-40°C à fin de 
garder leur magnifique arôme. Parfait pour 
comme amuse-bouche, pour un musli ou 
un dessert. 

Noix de chanvre pelées 
Riche en acide gras Omega-3 et Omega-6. 
Diversement utilisable dans un musli, 
comme ingrédient dans une salade ou 
dans un pesto. 

Prix: CHF 13.00 
Dimension: 40g 
Nom. de produit: 10405 

Prix: CHF 9.90 
Dimension: 150g 
Nom. de produit: 10406 

KinoHanf 
Noix grillées et salées – l'en-cas parfait 
pour le travail ou les randonnées. 
Fabriquées à partir de noix de chanvre bio 
suisses. 

Prix: CHF 8.50 
Dimension: 150g 
Nom. de produit.: 10407 
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LaFlor chocolat au lait aux nibs 62% 
Ce chocolat au lait associe un cacao de 
qualité supérieure de l'Équateur à des nibs 
de cacao du Brésil à l'arôme intense. 

LaFlor Chocolat au lait Hacienda Limon 
56%  
Fait de cacao de l‘Équateur. 100% naturel 
sans additifs avec arôme intensif. 

LaFlor Tesoro Escondido 75% 
Fin chocolat noir 75% fait de cacao de 
l‘Équateur, sans additifs, 100% naturel. 

Prix: CHF 8.80 
Dimension: 70g 
Nom. de produit: 10500 

Prix: CHF 9.30 
Dimension: 70g 
Nom. de produit: 10501 

Prix: CHF 9.50 
Dimension: 70g 
Nom. de produit: 10502 

Sucreries 



21 

 

LaFlor Rio Sinu Voilier Chocolat 75% 
Chocolat noir 75% le plus fin et moelleux. 

LaFlor Tesoro Escondido 100% 
On ne trouve dans ce chocolat rien que du 
cacao, pas de sucre, pas d‘additifs. Rempli 
d‘arôme de cacao. 

Prix: CHF 10.50 
Dimension: 70g 
Nom. de produit: 10503 

Prix: CHF 9.80 
Dimension: 70g 
Nom. de produit: 10504 
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Café Crema 
Fèves entières 
Café bio le plus raffiné et pauvre en acide, 
pour un plaisir corsé. 

Colombia Café Single Origin 
Fèves entières 
Ces fèves ont un goût fruité, floral et ont un 
arôme intensif. 

Colombia Café Single Origin 
Fèves moulues 
Ces fèves ont un goût fruité, floral et ont un 
arôme intensif. 

Prix: CHF 23.50 
Dimension: 500g 
Nom. de produit: 10600 

Prix: CHF 25.00 
Dimension: 500g 
Nom. de produit: 10601 

Prix: CHF 22.50 
Dimension: 500g 
Nom. de produit: 10602 

Café 
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Café Expresso 
Fèves moulues 
Un processus de torréfaction particulier 
avec un puissant arôme et une note 
veloutée. 

Café Lupin zurichois 
A un goût similaire à un café ordinaire, 
mais contient ni caféine ni acide de café et 
a un goût légèrement doux. 

Café Crema 
Fèves moulues 
Café bio le plus raffiné et pauvre en acide, 
pour un plaisir corsé. 

Café Expresso 
Fèves entières 
Un processus de torréfaction particulier 
avec un puissant arôme et une note 
veloutée. 

Prix: CHF 24.00 
Dimension: 500g 
Nom. de produit: 10603 

Prix: CHF 11.50 /19.50 
Dimension: 250g / 500g 
Nom. de produit: 10605, 10604 

Prix: CHF 22.00 
Dimension: 500g 
Nom. de produit: 10606 

Prix: CHF 23.00 
Dimension: 500g 
Nom. de produit: 10607 
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Gyokuro Nr.1 
Cette précieuse devise de thé est tirée de 
jeunes feuilles qui poussent à l‘ombre qui 
sont riche en caféine. 

Honeybush Camomille Thé 
Ce thé a une note de goût doux-floral et 
chaud et est entièrement sans caféine. 

Prix: CHF 36.00 
Dimension: 80g 
Nom. de produit: 10701 

Prix: CHF 11.50 
Dimension: 75g 
Nom. de produit: 10702 

Thé 

Thé des forêts des Alpes 
Le mélange d‘aiguilles d‘épicéa et d‘huiles 
rappelle une promenade dans la forêt. Le 
thé rafraîchi, est léger et réveille.  

Prix: CHF 24.50 
Dimension: 100g 
Nom. de produit: 10706 
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Thé harmonisant 
Un thé avec de l‘alchemille, des pétales de 
roses et d‘autres herbes, arrondi avec de la 
vanille et de la réglisse. 

Bancha Thé vert Nr.4 
Thé raffiné de troisième récolte avec un 
particulier goût herbal et à contenu de 
caféine réduit, idéal pour les soirs. 

Ceremonial Matcha Nr. 8 
Matcha de culture biologique avec teneur 
de caféine haute, puissant goût avec une 
coleur verte profonde. 

Rooibos vert Ginger Lemon Hibiscus 
Riche en antioxydants et vitamines, avec un 
goût équilibré et légèrement amer. 

Prix: CHF 35.00 
Dimension: 40g 
Nom. de produit: 10700 

Prix: CHF 13.50 
Dimension: 80g 
Nom. de produit: 10703 

Prix: CHF 12.50 
Dimension: 90g 
Nom. de produit: 10704 

Prix: CHF 16.50 
Dimension: 60g 
Nom. de produit: 10705 
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Spice Black Tea Nr. 12 
Un chai indien aromatique à base de thé noir, 
clous de girofle, cardamome et cannelle, à 
déguster avec du lait de soja ou d’amande et 
du miel. 

Prix: CHF 16.50 
Dimension: 80g 
Nom. de produit. 10707 

Thé de la Forêt Alpine  
Les aiguilles de pin, l’huile d’arbe et l’huile 
de sapin blanc rendent ce mélange de thé 
unique. Les arômes évoquent 
immédiatement une promenade en forêt. 
Ce thé rafraîchit, est léger et éveille les sens. 

Prix: CHF 24.50 
Dimension: 100g 
Nom. de produit.: 10706 
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Corps et  
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hygiène 
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Savon à la rose 
Savon en bloc cosmétique naturel à base 
d'huiles végétales bio de haute qualité. 
Nettoie en douceur et ne dessèche pas. 

Savon naturel Soeder 
Herbal Garden 
Composé d'ingrédients 100% naturels qui 
ont un effet antibactérien. 

Savon à la pomme 
Composé d'huiles végétales bio de haute 
qualité et de jus de pomme.  Dure plusieurs 
mois en cas d'utilisation quotidienne. 

Prix: CHF 24.00 
Dimension: 250ml 
Nom. de produit: 20100 

Prix: CHF 15.50 
Dimension: 130g 
Nom. de produit: 20101 

Prix: CHF 15.50 
Dimension: 130g 
Nom. de produit: 20102 

Seifen 
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Savon au lait de chèvre 
À base d'huiles végétales bio de haute 
qualité et de lait de chèvre. Nettoie en 
douceur sans dessécher la peau. 

Savon exfoliant aux herbes 
Nettoie en douceur et élimine les cellules 
mortes de la peau grâce aux graines d'ortie. 
À base d'huiles végétales et d'herbes bio. 

Savon à la lavande 
Savon en bloc cosmétique naturel à base 
d'huiles végétales bio de haute qualité. 
Nettoie en douceur et ne dessèche pas. 

Savon à la fleur de foin 
Savon à base de fleurs de foin séchées. 
Avec des huiles végétales bio de haute 
qualité et de la cire d'abeille. 

Prix: CHF 15.50 
Dimension: 130g 
Nom. de produit: 20103 

Prix: CHF 15.50 
Dimension: 130g 
Nom. de produit: 20104 

Prix: CHF 15.50 
Dimension: 130g 
Nom. de produit: 20105 

Prix: CHF 15.50 
Dimension: 140g 
Nom. de produit: 20106 
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Soeder Déodorant  
Fait à 100% de contenus naturels, sans 
aluminium, argent ou zinc. Avec une 
bonne odeur d‘huiles estéthiques. 

Einhorn Préservatifs Tyrannosaure Sex 
(big!) 
Préservatifs végétaliens faits de caotchuc 
naturel.  

Tampons bio normal  
Fait de cotton d‘une plantation écologique 
et éstimée avec un bel emballage. 

Prix: CHF 10.50 
Dimension: 7 Stk. 
Nom. de produit: 20200 

Prix: CHF 6.50 
Dimension: 16 Stk. 
Nom. de produit: 20201 

Prix: CHF 31.00 
Dimension: 100ml 
Nom. de produit: 20202 

Hygiène 
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Baume pour tatouage 
Soigne la peau et la couleur de tatouages 
avec un mélange d‘aloé vera, de mauve et 
d‘arbre à beurre bio. Sent bon la lavande. 

Soeder Shampooing Orange Groove 
Idéal pour tous les types de cheveux. Fait à 
100% de produits naturel sans renforceur 
de mousse synthétique. 

Soeder Crème pour le visage  
Cette crème pour visage végétalienne 
donne de l‘humidité, soigne délicatement 
et protège la peau au long terme. 

Désinfectant 
Fait à 100% de produits naturel, avec de 
l‘aloé vera soignante et à taux d‘alcool de 
70%. 

Prix: CHF 64.00 
Dimension: 50ml 
Nom. de produit: 20203 

Prix: CHF 43.00 
Dimension: 500ml 
Nom. de produit: 20204 

Prix: CHF 15.00 
Dimension: 100ml 
Nom. de produit: 20205 

Prix: CHF 33.50 
Dimension: 90g 
Nom. de produit: 20206 
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Meubles 
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et habitat 
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Aromaspray Rose 
Spray arômé de Biohof Haldihof qui donne 
l‘effet d‘une bonne ambience et haromise. 

Couverture pour enfants rayée 
Fait à 100% de cotton biologique et certifié 
fairtrade. Doux comme de la laine et 
agréable pour les bébés et petits enfants. 

Couverture beige 
Fait à 100% de cotton biologique et certifié 
fairtrade. Fait avec du fil de récupération 
pour économiser en resources. 

Prix: CHF 75.00 
Dimension: 100 x 80 cm 
Nom. de produit: 30102 

Prix: CHF 135.00 
Dimension: 130 x 180 cm 
Nom. de produit: 30101 

Prix: CHF 15.00 
Dimension: 50ml 
Nom. de produit: 30100 

 

Accessoires  
de lit 
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Ferme-sacs 
Sert à fermer les emballages ouvert 
étanchement. Produit à 100% en Suisse et 
à longue vie. 

 

Prix: CHF 3.30 
Dimension: 14cm hellgrün 
Nom. de produit: 30201 

 

Cuisine 

 

Linge éponge tissé de main Set de 2 
Fait à 100% de cotton bio sans 
microplastique. Absorbe l‘eau et la saleté 
optimalement par son tissage. 

Prix: CHF 19.90 
Dimension: 2 Stk. 
Nom. de produit: 30200 
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Tabouret haut ergonomique en bois 
d‘hêtre 
Avec feutre 
Fait à 100% d‘hêtre régional et à 80% à la 
main. 

Tabouret haut ergonomique en bois de 
chène 
Sans feutre 
Fait à 100% de chêne régional et à 80% à 
la main. 

Prix: CHF 259.00 
Dimension: 52cm  
Nom. de produit: 30300 

Prix: CHF 239.00 
Dimension: 47cm Esstisch 
Nom. de produit: 30301 

 

Lampe de plat-fond en foin et chène 
Fait de foin des alpes compressé et de 
chêne. Apporte de la luminosité excellente 
et un peu de nature à la maison! 

Prix: CHF 845.00 
Dimension: Ø 45 cm, Höhe: 27 cm  
Nom. de produit: 30302 

Möbel und  
Lampen 

 

40 

Lampe en foin et chène 
Fait de foin des alpes compressé et de 
chêne. Apporte de la luminosité excellente 
et un peu de nature à la maison! 

Prix: CHF 1‘195.00 
Dimension: Ø 45 cm, Höhe: 163 cm 
Nom. de produit: 30303 
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Plantes sauvages au quotidien 
La chef étoilée Rebecca Clopath présente 
dans ce guide douze recettes raffinées à 
base de chanvre ainsi que des informations 

Prix: CHF 18.00 
Dimension: 350g 
Nom. de produit: 30400 
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Habits 
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Merino Beanie 
Fait de laine mérino. Tient chaud aux 
oreilles gràce au bloquant de vent, ne 
chauffe pas inutilement. 

Insulation Jacket 120 Femmes avec 
capuchon 
Fait de tissu produit à Appenzell avec de la 
laine lavée des Grisons. 

Insulation Jacket 120 Hommes avec 
capuchon 
Fait de tissu produit à Appenzell avec de la 
laine lavée des Grisons. 

Prix: CHF 618.00 
Dimension: XS / S / M / L / XL 
Farbe: dunkelblau 
Nom. de produit: 40100, 40101, 40102, 
40103, 40104 

Prix: CHF 618.00 
Dimension: S / M / L / XL 
Farbe: grau 
Nom. de produit: 40105, 40106, 40107, 
40108 

Prix: CHF 110.00 
Dimension: N/a 
Farbe: grau 
Nom. de produit: 40200 

 

Vêtements 
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C඗ඖඌඑගඑ඗ඖඛ ඏ඲ඖ඲කඉඔඍඛ 
1. Validité des conditions générales 
LesÊconditionsÊgénéralesÊrèglentÊleÊrapportÊentreÊlesÊclientsÊ
(entreprisesÊdeÊpratiqueÊcommerciale)ÊetÊfairTale.ÊEllesÊs’appliquentÊ
pourÊtoutesÊtransactions.ÊfairTaleÊestÊuneÊentrepriseÊdeÊpratiqueÊquiÊ
n’aÊdoncÊpasÊdeÊfluxÊdeÊtrésorerieÊniÊdeÊmarchandise.ÊSeulsÊlesÊper-
sonnesÊquiÊagisentÊdansÊleÊcadreÊdesÊentreprisesÊdeÊpratiqueÊdeÊHel-
vartisÊpeuventÊplacerÊdesÊcommandes.ÊToutesÊautresÊpersonnesÊsontÊ
éxclusÊduÊcommerceÊavecÊfairTale.Ê 
 
2. Commande et conclusion de contract 
LesÊoffresÊneÊsontÊvalidesÊqueÊtantÊqu’ellesÊsontÊtrouvablesÊdansÊlaÊ
boutiqueÊdeÊfairTaleÊrespectivementÊdansÊl’actuelÊcatalogueÊdeÊpro-
duits.ÊToutesÊcommandesÊquiÊnousÊparviennentÊavantÊ12ÊheuresÊse-
rontÊtraitéesÊleÊmêmeÊjourÊouvrable,ÊlesÊautresÊleÊjourÊouvrableÊ
d’après.ÊUneÊconfirmationÊsuitÊparÊmail.ÊEnÊcasÊdeÊruptureÊdeÊstockÊ
partielle,ÊleÊresteÊdeÊlaÊcommandeÊseraÊenvoyéeÊimmédiatementÊetÊlaÊ
marchandiseÊmanquanteÊseraÊenvoyéeÊenÊfonctionÊdesÊdisponibilités.Ê
LaÊcommandeÊretardéeÊpeutÊêtreÊannuléeÊdansÊl’espaceÊdeÊ48Êheures.Ê
LesÊimagesÊutiliséesÊneÊserventÊqu’àÊl’illustrationÊetÊsontÊsansÊgarantie.Ê
EnÊpassantÊuneÊcommande,ÊleÊclientÊaccepteÊentièrementÊetÊsansÊré-
serveÊlesÊconditionsÊgénérales. 
 
3. Prix 
TousÊlesÊprixÊsontÊindiquésÊenÊfrancsÊsuissesÊTTC.ÊfairTaleÊseÊréserveÊ
lesÊdroitsÊauxÊchangementsÊdeÊprix,ÊdesÊrabaisÊsontÊpossibles. 
EnÊcasÊdeÊcommandeÊàÊvaleurÊinférieureÊàÊCHFÊ50ÊsurvientÊuneÊsur-
taxeÊdeÊCHFÊ10. 
 
4. Livraison 
LesÊlivraisonsÊdeÊmoinsÊdeÊ30ÊkilosÊpassentÊparÊlaÊposte,ÊàÊpartirÊdeÊ30Ê
kilosÊparÊTranscargo.ÊLesÊfraisÊd’emballageÊetÊdeÊtransportÊdoiventÊ
êtreÊacquittésÊparÊleÊclientÊjusqu’àÊuneÊvaleurÊdeÊcommandeÊdeÊCHFÊ
150.ÊfairTaleÊs’engageÊàÊsuivreÊlesÊrèglesÊdeÊprotectionÊdesÊdonnées.Ê
VosÊdonnéesÊpersonnellesÊtraitéesÊconfidentiellementÊetÊneÊsontÊpasÊ
transmitÊàÊdesÊpartiesÊtierces.Ê 
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5. Conditions de paiement 
14ÊjoursÊ2%Êd’escompte 
30ÊjoursÊnetsÊ 
1.ÊRappelÊ(rappelÊdeÊpaiement)Êgratuit 
2.ÊRappelÊCHFÊ20Ê+Ê5%ÊintérêtÊdeÊretardÊàÊpartirÊdeÊlaÊdateÊ
d’échéanceÊdeÊlaÊfacture 
3.ÊRappelÊ(dernierÊrappel)ÊCHFÊ50Ê+Ê5%ÊintérêtÊdeÊretardÊàÊpartirÊdeÊ
laÊdateÊd’échéanceÊdeÊlaÊfacture 
 
6. Réclamations 
LaÊmarchandiseÊdoitÊêtreÊcontrôléeÊimmédiatementÊaprèsÊréceptionÊ
parÊleÊclient.ÊDesÊdéfautsÊévidentsÊouÊdéviationsÊdeÊlaÊcommandeÊ
doiventÊêtreÊsignaléesÊparÊécritÊenÊ3ÊjoursÊouvrablesÊaprèsÊlaÊlivrai-
son.ÊSinon,ÊlaÊlivraisonÊcompteÊcommeÊétantÊacceptée.ÊLesÊarticlesÊ
défectueuxÊserontÊéchangés. 
 
7. Droits d’image 
TousÊlesÊdroitsÊd’imageÊreviennentÊàÊfairTaleÊrespectivementÊàÊKern-
Grün.ÊL’utilisationÊdansÊautorisationÊexpliciteÊécriteÊn’estÊpasÊpermis. 
 
8.Exclusion de responsabilité 
fairTaleÊneÊgarantitÊpasÊl’exactitude,Êl’actualité,ÊlaÊfiabilitéÊetÊexhausti-
vitéÊdesÊinformations.ÊToutÊrecoursÊenÊresponsabilitéÊàÊl’encontreÊdeÊ
fairTaleÊpourÊdesÊdommagesÊmatériauxÊouÊimmatériauxÊquiÊdécou-
lentÊdeÊl’accès,ÊdeÊl’utilisationÊouÊdeÊlaÊnon-utilisationÊdesÊinforma-
tionsÊpubliées,ÊparÊabusÊdeÊlienÊouÊpourÊdéfautÊtechniqueÊsontÊéx-
clus. 
 
ToutesÊlesÊoffresÊsontÊsansÊengagement.ÊfairTaleÊseÊréserveÊleÊdroitÊ
deÊmodifier,ÊremplacerÊouÊeffacerÊenÊpartieÊouÊentièrementÊsesÊ
offresÊouÊdeÊfermerÊtemporairementÊouÊdéfinitivementÊsansÊannonceÊ
spéciale.ÊLeÊrenvoiÊàÊdesÊliensÊetÊàÊdesÊsitesÊwebÊdeÊpartiesÊtiercesÊ
sontÊenÊdehorsÊdeÊnotreÊdomaineÊdeÊresponsabilité.ÊfairTaleÊrejetteÊ
touteÊresponsabilitéÊpourÊcesÊsitesÊweb.ÊL’accèsÊetÊl’utilisationÊdeÊ
cesÊsitesÊwebÊseÊproduitÊauÊpropreÊdépendÊdeÊl’utilisateurÊouÊdeÊl’uti-
lisatrice. 
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9. Donées et politique de confidentialité 
fairTaleÊs’engageÊàÊsuivreÊlesÊrèglesÊdeÊprotectionÊdesÊdonnées.ÊVosÊ
donnéesÊpersonnellesÊtraitéesÊconfidentiellementÊetÊneÊsontÊpasÊ
transmitÊàÊdesÊpartiesÊtierces.Ê 
 
10. Modification des conditions générales 
fairTaleÊseÊréserveÊleÊdroitÊdeÊmodifierÊunilatéralementÊsesÊcondi-
tionsÊgénéralesÊsansÊpréavis.Ê 
 
11. For juridique et droit appliquable 
LeÊForÊjuridiqueÊestÊàÊZurich,ÊleÊdroitÊsuisseÊs’applique. 
 
12. Dispositions finales  
SiÊdesÊpointsÊindividuelsÊdeÊcesÊconditionsÊgénéralesÊdevaientÊ
s’avèreÊcommeÊétantÊinefficace,ÊcelaÊneÊtoucheraiÊpasÊauxÊautresÊ
dispositions.ÊDansÊceÊcas,ÊleÊdroitÊsuisseÊs’applique. 
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Edenstrasse 20 

8045 Zürich 

Schweiz 

Telefon: 044 281 94 31 

E-Mail: info@fairtale.ch 


